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ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΠΕΡΧΟΜΕΝΟΥ Δ.Σ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2012 - 2013
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Κάθε χρόνο γινόμαστε φτωχότεροι, τα δικαιώματά μας λιγοστεύουν και όλο και πιο δύσκολα τα βγάζουμε πέρα, ακόμα κι εμείς οι εκπαιδευτικοί, πόσο μάλλον οι άλλοι εργαζόμενοι-άνεργοι, που μοχθούν καθημερινά να εξασφαλίσουν ένα μεροκάματο, συνήθως ανασφάλιστο και χαμηλό. Οι νεώτεροι συνάδελφοί μας, δεινοπαθούν προσπαθώντας να ανταπεξέλθουν  με μισθό από 577 ως 850 € (μόνιμοι και αναπληρωτές πλήρους ωραρίου), που δε μπορούν να συντηρηθούν, αφού με τα χρήματα αυτά,  μετακινούνται σε όλη τη χώρα και πρέπει τις περισσότερες φορές να καλύψουν και ό,τι άφησαν πίσω τους (οικογένεια, σπίτι...). Αλλά και οι μεγαλύτεροι με μισθό που καταλήγει στα 1400 €, επίσης δυσκολεύονται μιας και  τα 300 θα τα πάρει η εφορία, συντήρηση σπιτιού, παιδιά που σπουδάζουν, παιδιά κι εγγόνια άνεργα.
Την ίδια στιγμή, κάθε νόμος που ψηφίζεται, δίνει κι άλλα προνόμια στο κεφάλαιο. Έχουν φτάσει να πληρώνουν οι επιχειρήσεις κάτω από 20% φόρο, όταν ο εργαζόμενος θα πληρώνει 21% από το πρώτο ευρώ  του εισοδήματός του. Τους παρέχει  φτηνό σχεδόν τσάμπα ρεύμα, όταν παγώνουν οι λαϊκές οικογένειες μη μπορώντας να αντέξουν τους ίδιους τους δυσβάσταχτους λογαριασμούς της ΔΕΗ αλλά και τα επιπρόσθετα χαράτσια. Εισφοροαπαλλαγές, όταν το αστικό κράτος μας τσακίζει στις κρατήσεις και τελικά μας απειλεί ότι δε θα πληρώσει στα ταμεία μας τα λεφτά που μας έφαγε. Ζεστό χρήμα προς τις τράπεζες, δάνεια αγύριστα προς τις επιχειρήσεις, όταν τα λαϊκά νοικοκυριά στενάζουν για να πληρώσουν ένα μικροδάνειο και κινδυνεύουν να χάσουν πια και το σπίτι τους.  Ακόμη και γύρω από τα σχολεία φτιάχνονται δρόμοι, πλατείες , ξηλώνονται πεζοδρόμια αλλά για τα ίδια τα σχολεία τίποτα
Κεφάλαιο-Ε.Ε.-Τρόικα-κυβερνήσεις τσακίζουν το λαό για να σωθούν τα μονοπώλια τσακίζοντας τα εργατικά λαϊκά δικαιώματα, κάνοντας  φτηνή  την εργατική δύναμη, για να εξασφαλίσει την ανταγωνιστικότητα και την κερδοφορία τους. Θέλουν να φτάσουν μισθούς και μεροκάματα στο επίπεδο των μισθών των αναδυόμενων οικονομιών (Βουλγαρίας, Κίνας, Ινδίας..., όπου οι μισθοί είναι 150-300 ευρώ), Τα αντιλαϊκά μέτρα δε θα έχουν ημερομηνία λήξης, αν οι εργαζόμενοι δεν αντεπιτεθούν με αγώνες πιο μαζικούς, πιο αποτελεσματικούς.
Οι εργαζόμενοι από την πλευρά τους δε μπορεί να συνεχίσουν να πιστεύουν σε ψεύτικες υποσχέσεις για καλύτερες μέρες μέσα στα πλαίσια του σάπιου πια καπιταλιστικού συστήματος. Όποιο μείγμα διαχείρισης κι αν χρησιμοποιηθεί, το αποτέλεσμα για τους εργαζόμενους θα είναι ίδιο, φτώχεια κι εξαθλίωση, τη στιγμή που το κεφάλαιο θα κερδίζει δισεκατομμύρια. 
Οι εργαζόμενοι έχουν να διαλέξουν ανάμεσα στην υποταγή κι εξαθλίωση και στην αντεπίθεση για ζωή με δικαιώματα κι αυτό δε μπορεί να γίνει αλλιώς παρά κόντρα στην πολιτική που τα γεννάει, για να πάρουν τον πλούτο που παράγουν. Μόνο έτσι θα ζήσουμε καλύτερα εμείς και τα παιδιά μας. Μόνο τότε και η εκπαίδευση θα υπηρετήσει τις σύγχρονες λαϊκές ανάγκες. Σήμερα που χρειάζονται φτηνούς εργαζόμενους, προσαρμόζουν και την εκπαίδευση σ' αυτή την κατεύθυνση, ώστε να παράγει αυτούς τους ημιμαθείς, φτηνούς εργαζόμενους που χρειάζονται οι επιχειρήσεις. 
Η κυβέρνηση χρησιμοποίησε και τη χρονιά αυτή το δόγμα "νόμος και τάξη" και όλο το αυταρχικό της οπλοστάσιο κάθε φορά που έβρισκε εμπόδια. Έτσι επιστράτευσε για πολλοστή φορά τους ναυτεργάτες. Προχώρησε σε επιστράτευση των εργαζομένων στο μετρό αλλά και των καθηγητών το Μάη για την άρση της οποίας έγιναν αγώνες και τελικά έχει αρθεί. Εισέβαλε με τα ματ κι έβαλε χειροπέδες στην ΕΡΤ.  Όλες οι απεργίες που έφτασαν στα δικαστήρια χαρακτηρίστηκαν παράνομες και καταχρηστικές. Το πειθαρχικό οδήγησε πολλούς δημόσιους υπάλληλους και εκπαιδευτικούς σε αργία. Η αλληλεγγύη των υπόλοιπων εργαζομένων βοήθησε τους συγκεκριμένους κλάδους, η αλληλεγγύη Συλλόγων, ΕΛΜΕ αποτελούν πολύτιμη βοήθεια στους διωκόμενους συναδέλφους κι ο Σύλλογός μας είναι πάντα παρόν στο ζήτημα της αλληλεγγύης. Καθώς η αντιλαϊκή πολιτική θα βαθαίνει, ο αυταρχισμός θα δυναμώνει, γι' αυτό να είμαστε προετοιμασμένοι. Η αλληλεγγύη, η συλλογική στάση και η μαζική συμμετοχή στους αγώνες είναι τα κλειδιά που καταργούν στην πράξη τον αυταρχισμό.
Με βάση τις εξελίξεις μπορούμε να πούμε ότι οι αγώνες που αναπτύχθηκαν, αν και ήταν πολλοί και αρκετοί από αυτούς ήταν και έντονοι (πανεργατικές απεργίες, πολυήμερες κλαδικές απεργίες, 48ωρες δημοσίων υπαλλήλων...), αν και η συμμετοχή στην απεργία ήταν σε κάποιους ανεβασμένη (π.χ. 90% την πρώτη μέρα της των δημοσίων υπαλλήλων και των καθηγητών το Σεπτέμβρη), δε μπόρεσαν να σταματήσουν και πολύ περισσότερο δε μπόρεσαν να ανατρέψουν την αντιλαϊκή πολιτική. Κι αυτό γιατί ήταν αγώνες που δεν είχαν τον ταξικό προσανατολισμό που χρειαζόταν, ενάντια στην ίδια την αντιλαϊκή πολιτική αλλά στρέφονταν ενάντια σε επιμέρους πλευρές της. Δεν είχαν πανεργατικά παλλαϊκά χαρακτηριστικά, δεν πέτυχαν δηλαδή με ευθύνη των συνδικαλιστικών πλειοψηφιών σε ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ αλλά και στη ΔΟΕ  κι άλλων ομοσπονδιών, να συσπειρώσουν μεγάλη μάζα των εργαζομένων, δεν εξασφαλίστηκε ο συντονισμός όλων των εργαζόμενων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα. 
Αποδείχτηκε για άλλη μια φορά ότι οι συμβιβασμένες συνδικαλιστικές πλειοψηφίες σε  όλα τα επίπεδα, είναι μέρος του προβλήματος. Αν δεν αποκαθηλωθούν οι ηγεσίες αυτές, αν δεν κόψει το κίνημα τον ομφάλιο λώρο με το αστικό κράτος και τους μηχανισμούς τους δε μπορεί να υπάρξει ανασύνταξη του κινήματος, που είναι αναγκαία προϋπόθεση για να περάσει το σ.κ. στην αντεπίθεση.
Οι εργαζόμενοι από την πλευρά τους, μέσα σ' αυτούς κι εμείς οι εκπαιδευτικοί, πρέπει να σταματήσουν να αναθέτουν σε άλλους τους αγώνες και τη "λύση" των δικών τους προβλημάτων, να πιστέψουν στη δύναμή τους, να οργανωθούν στο χώρο δουλειάς, στο πρωτοβάθμιο σωματείο και να παλέψουν με βάση τα ταξικά συμφέροντά τους, ώστε να γκρεμίσουν τα αφεντικά, τις κυβερνήσεις τους, τα συνδικαλιστικά τους δεκανίκια και όλη την αντιλαϊκή πολιτική και να πάρουν στα χέρια τους τον πλούτο που παράγουν, για να ζήσουμε τελικά εμείς και τα παιδιά μας καλύτερα. Αυτή είναι η λύση και είναι στο χέρι μας να την επιβάλουμε.
Για να δούμε, συναδέλφισσες και συνάδελφοι, πιο συγκεκριμένα πώς εξελίχτηκαν και πώς αναμένεται να εξελιχθούν τα πράγματα σε διάφορους τομείς της εκπαιδευτικής και γενικότερης πολιτικής που μας επηρεάζει άμεσα ή έμμεσα.
Τη συνδικαλιστική αυτή χρονιά, από το Νοέμβρη του 2012 ως το Νοέμβρη του 2013, προώθηθηκαν πολλά αντιλαϊκά νομοσχέδια και για το δημόσιο και την εκπαίδευση. Ανάμεσα σ'  αυτά το πολυνομοσχέδιο για το δημόσιο με το οποίο προσαρμόζει το αστικό κράτος στις νέες ανάγκες της καπιταλιστικής οικονομίας, με συμπτύξεις συγχωνεύσεις και κλείσιμο πάνω από 1000 υπηρεσιών, αλλά και εφαρμογή της αξιολόγησης ως μέσου για να περάσουν οι αναδιαρθρώσεις στο δημόσιο. Η εφαρμογή των κατευθύνσεων αυτών είναι σε εξέλιξη και χιλιάδες δημόσιοι υπάλληλοι παίρνουν το δρόμο της διαθεσιμότητας-κινητικότητας-απόλυσης. Φτιάχνουν ένα δημόσιο τομέα πιο ευέλικτο, πιο αυταρχικό, που να εξυπηρετεί τις ανάγκες των μονοπωλίων. Η μόνιμη και σταθερή δουλειά και κάθε εργασιακό δικαίωμα χτυπιούνται, κανείς δημόσιος υπάλληλος είναι υπό απόλυση. 
Το καλοκαίρι ψηφίστηκε ο νόμος  4186/2013 "για την αναμόρφωση της Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και άλλες διατάξεις" (π.χ. Ειδική Αγωγή). Με το νόμο αυτό αφαιρεί κάθε ψήγμα μορφωτικής διαδικασίας από το Λύκειο και το μετατρέπει σε εξεταστικό κέντρο, με εξετάσεις πανελλαδικού χαρακτήρα κάθε χρονιά στο γενικό Λύκειο και στο ΕΠΑΛ. Πετάει τα φτωχόπαιδα στη χαμηλού επιπέδου τεχνική εκπαίδευση, τα περισσότερα θα οδηγηθούν ούτε καν στα ΕΠΑΛ, αλλά στα ΚΕΚ (Κέντρα Επαγγελματικής Κατάρτισης), γιατί μόνο στα ΚΕΚ δεν υπάρχουν πανελλαδικού χαρακτήρα εξετάσεις. Σταμάτησε 56 ειδικότητες από τα ΕΠΑΛ (πετώντας στο δρόμο 20.000 παιδιά και στην ανεργία 2.200 καθηγητές) και ίδρυσε νέες ειδικότητες που χρειάζεται σήμερα η αγορά. Οι ειδικότητες θα αλλάζουν κάθε πέντε χρόνια με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς αλλά και τους γονείς. Με τον ίδιο νόμο η κυβέρνηση, στα πλαίσια των κατευθύνσεων της Ε.Ε. και των απαιτήσεων των μονοπωλίων, στέλνει τα παιδιά μας από τα 16 τους χρόνια στη μαθητεία, δηλαδή απλήρωτη κι ανασφάλιστη εργασία, ως προϋπόθεση για να πάρουν πιστοποίηση της ειδικότητάς τους, όπου θα παίρνουν 9 ευρώ μεροκάματο, για ένα χρόνο οι μαθητές των ΕΠΑΛ και για 6 μήνες των ΚΕΚ. Δηλαδή θα εκμεταλλεύονται νέους 16 χρόνων με 250 ευρώ το μήνα, χτυπώντας έτσι και το βασικό μεροκάματο κι έτσι εξασφαλίζουν το δικαίωμα να τα κρατάνε κι άλλα δύο χρόνια. Επιπλέον με τον εξεταστικό μαραθώνιο που προβλέπει ο νόμος αποκλείονται τα παιδιά των λαϊκών οικογενειών από την εισαγωγή στα ΑΕΙ-ΤΕΙ. Το νέο γυμνάσιο και Λύκειο θα στείλει την πλειοψηφία των παιδιών των λαϊκών οικογενειών πρόωρα στη φτηνή κατάρτιση και θα τσακίσει κάθε εργασιακό δικαίωμα, ενώ θα φορτώσει τους γονείς νέα βάρη.
Καθ' όλη τη διάρκεια της τρέχουσας συνδικαλιστικής χρονιάς, η κυβέρνηση προωθεί γοργά το νέο σχολείο της αγοράς. Ήδη τα ολοήμερα δημοτικά με Ενιαίο Αναμορφωμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα έχουν φτάσει στα 1282. Τα νέα αναλυτικά προγράμματα είναι έτοιμα και το νομοθετικό πλαίσιο για την αξιολόγηση εργαλείο στα χέρια της κυβέρνησης. Πρόκειται για το "νέο" σχολείο της ημιμάθειας, της Ε.Ε., των επιχειρήσεων και της κινητικότητας εκπαιδευτικών και μαθητών. Σχολείο με αυτόνομη σχολική μονάδα, που θα αναζητά πόρους, θα έχει διαφοροποιημένο πρόγραμμα, θα παρέχει φτηνές δεξιότητες και κατάρτιση, αντί για γνώση, θα αναζητά χορηγούς για να καλύψει τα έξοδα λειτουργίας του, θα έχει διευθυντή μάνατζερ κι εκπαιδευτικούς, που, αντί να διδάσκουν τις επιστήμες, θα ωθούνται να κάνουν προγράμματα, ευρωπαϊκά και ντόπια, γιατί σ' αυτά θα αξιολογούνται, και θα είναι συνεχώς σε κινητικότητα, τόσοι οι ίδιοι όσο και οι μαθητές, ενώ οι γονείς θα είναι καλοί πελάτες, αν πληρώνουν για τη λειτουργία αυτού του σχολείου-επιχείρηση. Σχολείο που θα παράγει τελικά τον ημιμαθή αυριανό ευέλικτο εργαζόμενο. Είναι ανάγκη σήμερα, όχι αύριο, αγαπητοί συνάδελφοι και συναδέλφισσες, να μπλοκάρουμε το νέο σχολείο, να κλείσουμε πόρτες και παράθυρα στην είσοδο των επιχειρήσεων, να σταματήσουμε να γινόμαστε συνένοχοι στο σπάσιμο του ενιαίου χαρακτήρα της εκπαίδευσης, μέσα από τα διάφορα προγράμματα, τα οποία αποτελούν κριτήριο αξιολόγησης και διαφοροποίησης, δικό μας και του σχολείου μας. Να διδάξουμε την επιστημονική και ιστορική αλήθεια στα παιδιά της εργατικής τάξης και των λαϊκών οικογενειών. Κανένας εκπαιδευτικός απομονωμένος στην τάξη του, όλοι οι εκπαιδευτικοί, με μια γροθιά, στο σχολείο και στο σωματείο μας, στο σύλλογό μας, να σταματήσουμε στην πράξη το "νέο" σχολείο της ημιμάθειας και της Ε.Ε. Να μη γίνουμε συμμέτοχοι στο έγκλημα του σύγχρονου αναλφαβητισμού.
Πέρα από τα προβλήματα κτηριακής και εποπτικής υποδομής, που χρόνια αντιμετωπίζει  η Προσχολική Αγωγή (Π.Α.), προωθείται γοργά και το "νέο" νηπιαγωγείο. Το νηπιαγωγείο μετατρέπεται σε προθάλαμο του δημοτικού, με πλήρη εντατικοποίηση-σχολειοποίηση, αφού με βάση το νέο πρόγραμμα σε 8 πεδία προβλέπονται 160 δράσεις! Επιπλέον πιέζουν οι Σχολικοί Σύμβουλοι των Νηπιαγωγών για προγράμματα-δράσεις, προωθώντας στην πράξη την αντιεκπαιδευτική πολιτική, όπως αυτό με τα "βηματάκια της ζωής", τη διατροφή μέσω ΦΑΓΕ κ.ά.  Αλλάζουν το χαρακτήρα της Προσχολικής Αγωγής κι από αγωγή, που έχει να επιτελέσει σπουδαίο ρόλο στην ολόπλευρη ανάπτυξη-κοινωνικοποίηση του νηπίου, γίνεται σχολική διαδικασία, πειθαναγκάζοντας τα παιδιά αυτής της ευαίσθητης ηλικίας σε μια εντατική λειτουργία, ώστε να μάθουν από πολύ μικρά πώς θα είναι υπάκουοι έφηβοι κι αυριανοί εργαζόμενοι. Πέταξαν, Ιούνιο και Σεπτέμβρη, έξω σχεδόν όλα τα προνήπια, ακόμα κι εκεί που μπορούσαν να τα πάρουν, για να πετύχουν συμπτύξεις στα νηπιαγωγεία. Δεν υπάρχει ούτε μία νηπιαγωγός σε όλη την Α΄Αθήνας ώστε να αναπληρώνει οποιαδήποτε απουσία με αποτέλεσμα αυτή τη στιγμή στην Ηλιούπολη να έχουμε δύο τμήματα νηπιαγωγείων κλειστά. 
Τα εργασιακά δικαιώματα των νηπιαγωγών είναι στον αέρα, το διδακτικό τους ωράριο υπάρχει ορατός κίνδυνος να ακολουθήσει το ωράριο του νέου νηπιαγωγείου 8-2, ενώ επιχειρήθηκε για πρώτη φορά να προσληφθούν 600 νηπιαγωγοί μέσω ΟΑΕΔ, με εργοδότη τον ΟΑΕΔ, 8ωρη δουλειά, με 427-490 ευρώ μισθό. Μία τέτοια φτηνή, ελαστικά εργαζόμενη νηπιαγωγός θα αντικαταστήσει 2 μόνιμες νηπιαγωγούς σε ένα ολοήμερο νηπιαγωγείο για 6,5 μήνες. Η δυσμενής αυτή εξέλιξη αποτράπηκε προσωρινά για τις νηπιαγωγούς, αλλά είναι ζήτημα που θα το βρούμε μπροστά μας, αφού είναι σε εξέλιξη 7.400 αντίστοιχες προσλήψεις στην Ειδική Αγωγή, με προοπτική να επεκταθούν τέτοια προγράμματα σε όλη την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Αυτή η βίαιη προσαρμογή της Προσχολικής Αγωγής στις νέες ανάγκες της οικονομίας της αγοράς, γιατί τελικά περί αυτού πρόκειται, δεν αφορά μόνο τις νηπιαγωγούς, ούτε μόνο τους εκπαιδευτικούς, αλλά και όλους τους εργαζόμενους και μόνο μέσα από τους Συλλόγους, τα σωματεία μας, μπορεί να αντιμετωπιστεί συλλογικά και συνολικά. Χρειάζεται σήμερα να προστατευτεί ο χαρακτήρας της Προσχολικής Αγωγής ως αγωγής και  να παρέχουν τα νηπιαγωγεία  καλύτερες συνθήκες διαβίωσης των νηπίων. Αυτό δεν θα επιτευχθεί  αν δε γίνουν μόνιμοι διορισμοί εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού, αν δεν χρηματοδοτηθεί η Προσχολική Αγωγή για να αντιμετωπιστούν τα χρόνια κτηριακά και εποπτικά προβλήματα.
Η Ειδική Αγωγή (Ε.Α.) ήταν και είναι στο στόχαστρο. Δε φτάνει που μόνο 15.000 το πολύ παιδιά φοιτούν στη δημόσια Ε.Α. από τα 200 χιλιάδες που είναι τα παιδιά με ειδικές ανάγκες, αλλά φαίνεται πως και αυτά τα παιδιά τους είναι βάρος, γι' αυτό, στο όνομα της ένταξης, με βάση το άρθρο 39 του ν. 4115/2013 "για την οργάνωση του ιδρύματος νεολαίας και τη δια βίου εκπαίδευση...", που ψηφίστηκε πέρυσι, αλλά και τις διατάξεις του νόμου 4186/2013 "για την αναμόρφωση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κι άλλες διατάξεις", θα πετάξουν τα παιδιά αυτά στον καιάδα του γενικού σχολείου, την ίδια στιγμή που οι τάξεις ένταξης και η παράλληλη στήριξη κλείνουν ή στηρίζονται αποκλειστικά σε προγράμματα ΕΣΠΑ. 
Για πρώτη φορά φέτος, όπως προαναφέραμε, είχαμε απολύσεις στο δημόσιο τομέα και στην εκπαίδευση. 2.200 συνάδελφοί μας από τα ΕΠΑΛ-ΕΠΑΣ βγήκαν στο δρόμο κι απ' ότι φαίνεται τελευταία, παρά τα ταξίματα ότι θα δουλέψουν σε άλλες υπηρεσίες, κάποιοι από αυτούς θα πάρουν το δρόμο της ανεργίας. Οι απολύσεις θα συνεχιστούν με πλάνο 150.000 ως το 2015 και κανείς δε μπορεί να πιστεύει ότι μέσα σε αυτούς δε θα είναι κι εκπαιδευτικοί κι ας λέει ο Υπουργός Παιδείας ότι το Υπουργείο του πλήρωσε ό,τι του αναλογούσε στον τομέα αυτό. Μέχρι τώρα οι απολύσεις στο δημόσιο τομέα έγιναν με τα νέα οργανογράμματα με βάση τα οποία έκλεισαν, συμπτύχθηκαν, υπηρεσίες. Η συνέχεια θα δοθεί με την αξιολόγηση, με την οποία θα βγάλουν και τις νέες απολύσεις. Απολυμένοι όμως είναι και 10000 αναπληρωτές του Υπουργείου Παιδείας που φέτος δεν έπιασαν δουλειά. Η ανεργία χτυπάει τον κλάδο μας και θα ενταθεί.
Φέτος δεν έγινε ούτε ένας μόνιμος διορισμός. Στην ουσία η δημόσια εκπαίδευση λειτουργεί με 18 περίπου χιλιάδες λιγότερους εκπαιδευτικούς και το πρόβλημα των κενών επιχειρείται να λυθεί με συμπτύξεις συγχωνεύσεις σχολείων και τμημάτων, όπως έγινε και την περυσινή χρονιά άλλωστε, όπου μόνο το καλοκαίρι χάθηκαν οριστικά 200 ακόμα τμήματα δημοτικών και 130 τμήματα νηπιαγωγείων. Ο κίνδυνος θα ελλοχεύει κάθε φορά που θα παρουσιάζεται κενό, αφού δε θα κάνουν ούτε διορισμούς αναπληρωτών πέραν των δύο χιλιάδων που έγιναν σε όλη την Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση και των αναπληρωτών μέσω ΕΣΠΑ, που όμως προσλαμβάνονται για συγκεκριμένους τομείς (ειδική αγωγή, ΖΕΠ...).
Οι συμπτύξεις συγχωνεύσεις απασχόλησαν και το Σύλλογό μας και πέρυσι αλλά θα είναι στο επίκεντρο και φέτος. Το 9ο Ηλιούπολης συγχωνεύτηκε κυριολεκτικά σε μια νύχτα. Η αντίδραση των γονιών και η συμπαράσταση από το σύλλογο μας βέβαια ανέβαλλαν την εφαρμογή αλλά ακόμη η κατάσταση είναι εκρηκτική.
Να το πούμε καθαρά συνάδελφοι. Το επόμενο διάστημα θα πρέπει να αναμετρηθούμε με προσπάθεια συγχωνεύσεων όλων των σχολείων της περιοχής μας, με βάση τον αριθμό παιδιών σε κάθε τμήμα. Θα είμαστε σε επιφυλακή κι ετοιμότητα, δε θα επιτρέψουμε παραπέρα υποβάθμισης της εκπαιδευτικής διαδικασίας αλλά ούτε να χαθούν θέσεις εκπαιδευτικών.
Η αντιλαϊκή πολιτική οδήγησε στις αρχές Σεπτέμβρη, με βάση τις Υπουργικές αποφάσεις της 9ης και 16ης/9, σε κλείσιμο πολλών ολοήμερων τμημάτων, τμημάτων ένταξης και ενισχυτικής διδασκαλίας και βίαιη μετακίνηση μόνιμων εκπαιδευτικών σε άλλα σχολεία, επειδή ήταν ή κρίθηκαν υπεράριθμοι λόγω των παραπάνω περικοπών τμημάτων, χωρίς καμία διαδικασία, ή και σε άλλα ΠΥΣΠΕ (200 τουλάχιστον από Α, Β, Γ ΠΥΣΠΕ Αθήνας πήγαν ανατολική και δυτική Αττική), ενώ καθιερώθηκαν 28άρια για την Πρωτοβάθμια και 30άρια για τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Ακολούθησαν τέλος Οκτώβρη τροπολογίες για δυνατότητα μετακίνησης των αναπληρωτών εκπαιδευτικών  από το διευθυντή εκπαίδευσης, για συμπλήρωση ωραρίου σε πέντε σχολεία, για παρουσιολόγιο εκπαιδευτικών, για προσλήψεις μέσω ΟΑΕΔ, καθώς και τροπολογία για τις οργανικές θέσεις που δεν ψηφίστηκε για την ώρα, αλλά θα επανέλθει παρόμοια που θα κινείται στη λογική μιας "οργανικής' σε κάθε εκπαιδευτικό, που όχι μόνο δε θα σημαίνει μονιμότητα σε συγκεκριμένο σχολείο αλλά θα υπάρχει δυνατότητα μετακίνησης σε όλη την Ελλάδα, που ήδη ισχύει με το υπάρχον πια νομοθετικό πλαίσιο. Δηλαδή μιλάμε για οργανική κοροϊδία, στην ουσία βαφτίζουν τα λειτουργικά κενά οργανικά για να ξεπεράσουν τον ύφαλο που η Ε.Ε. τους βάζει με το να μη δέχεται τον όρο λειτουργικό κενό. 
Η κατάσταση στην ασφάλεια, στα ταμεία μας και γενικότερα στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη είναι αντίστοιχη της γενικότερης αντιλαϊκής επίθεσης. Ήδη έχουν βγει από τη λίστα τα περισσότερα φάρμακα και εξετάσεις, στα νοσοκομεία σε λίγο θα μπαίνουν όσοι έχουν λεφτά ή ιδιωτική ασφάλιση, το εφάπαξ μειώθηκε κατά 38% και επίκειται νέα μείωση που θα το μετατρέψει από το 2014 σε μικρό επίδομα (στην ουσία από 50 χιλιάδες που ήταν αυτή τη στιγμή είναι γύρω στις 30 χιλιάδες και σε λίγο θα είναι 5 χιλιάδες). Επίκειται νέο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο που θα τσακίσει την πρόωρη συνταξιοδότηση, άρα θα χτυπήσει τη γυναίκα, τη μητρότητα και την οικογένεια, θα αυξήσει τα όρια ηλικίας για όλους, θα μετατρέψει τις ακριβοπληρωμένες μας παροχές από τα ταμεία (κύρια σύνταξη, επικουρική, εφάπαξ, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη...) σε μικρά επιδόματα, οδηγώντας τους εργαζόμενους σε σύστημα τριών πυλώνων: βασική σύνταξη επίδομα για όλους γύρω στα 300, ασφάλιση σε επαγγελματικό ταμείο και ασφάλιση σε άλλη ιδιωτική ασφαλιστική (οι δύο τελευταίοι πυλώνες είναι ιδιωτικού δικαίου και θα δώσουν στον ασφαλισμένο, όταν έρθει η ώρα, αν έχουν και ό,τι έχουν!). Κεφάλαιο, Ε.Ε. και αστικό κράτος έχουν αλώσει διαχρονικά τα δικά μας λεφτά και ταμεία και τώρα μας "απειλούν" ότι δε μπορεί το κράτος να πληρώνει, ότι δηλαδή δε θα μας επιστρέψει τα λεφτά μας. Τα μέτρα αυτά θα μας πιάσουν όλους, ασφαλισμένους και συνταξιούχους, παλιούς και νέους, πρέπει να μην περάσουν.
Είναι σίγουρο ότι καθώς η κυβέρνηση ξεμπερδεύει με τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και το βασικό μισθό στον ιδιωτικό τομέα, θα φέρει νέο μισθολόγιο στο δημόσιο ή θα περάσει διάταξη που θα καθορίζει κάθε φορά το βασικό μισθό, για δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, σε πολύ χαμηλά επίπεδα. Θα χτυπηθούν ακόμα περισσότερο οι μισθοί μας, που κυμαίνονται από 577 € ως 1400 € και κύρια οι μισθοί των παλιότερων, ώσπου να αντικατασταθούν με 2 και 3 ελαστικά εργαζόμενους.
Η κυβέρνηση ενεργοποίησε από πέρυσι την άνοιξη την αυτοαξιολόγηση της σχολικής μονάδας και με την έναρξη της φετινής χρονιάς κυκλοφόρησε πολυσέλιδο κείμενο για τα καλά της αυτοαξιολόγησης, όπου περιγράφει εκ νέου το πλαίσιο και τα κριτήρια που προβλέπει ο νόμος 3848/2010 για την αυτοαξιολόγηση των σχολείων. Θυμίζουμε μερικά: Εξεύρεση και χρήση πόρων, δηλαδή βγείτε στην αγορά και ψάξτε για χορηγούς. Καλό κλίμα μέσα στο σχολείο (βλέπε υπακοή στο διευθυντή μάνατζερ, στο δήμο και στις επιχειρήσεις-χορηγούς). Διδακτικές μέθοδοι, "καινοτόμα" ντόπια κι ευρωπαϊκά προγράμματα, μέσα από τα οποία θα γίνεται διαθεματική προσέγγιση, βλέπε θολούρα, της γνώσης. Εκπαιδευτικά αποτελέσματα, όπως απόδοση των μαθητών, μαθητική διαρροή, λες και μπορεί το σχολείο να άρει τις ταξικές ανισότητες της καπιταλιστικής κοινωνίας. Στο κείμενο αυτό παρουσιάζονται και  διάφορα γλυκανάλατα κειμενάκια που δήθεν διατυπώθηκαν από τα σχολεία, κυρίως ιδιωτικά, που συμμετείχαν στην πιλοτική εφαρμογή της αυτοαξιολόγησης της σχολικής μονάδας. Με βάση τα κείμενα αυτά, ούτε λίγο ούτε πολύ οι συνάδελφοι των σχολείων αυτών βρήκαν ξαφνικά το φως τους, αφού για πρώτη φορά, όπως λένε, πέτυχαν καλή συνεργασία, ενεργοποιήθηκαν, ανακάλυψαν τη συλλογική προσπάθεια... κι άλλα τέτοια. Λες και όλοι εμείς δεν είμαστε σε σχολεία, δε συνεδριάσαμε ποτέ το Σύλλογο Διδασκόντων, δε λύσαμε ποτέ συλλογικά διάφορα προβλήματα, δε συνεργαστήκαμε ποτέ με τον εκπαιδευτικό της διπλανής πόρτας. 
Δηλαδή το Υπουργείο Παιδείας μας λέει ότι, αφού έχει τσακίσει κάθε μορφωτικό δικαίωμα των παιδιών και κάθε εργασιακό των εκπαιδευτικών κι έχει απομυζήσει τους γονείς, βρήκε το μαγικό ραβδί για τη λύση των προβλημάτων της δημόσιας εκπαίδευσης και την αναβάθμισή της: αυτό είναι αυτοαξιολόγηση των σχολείων και η αξιολόγηση των εκπαιδευτικών. Γι' αυτό, στις 5 Νοέμβρη, δημοσιεύτηκε το Π.Δ. 152/2013 για την αξιολόγηση των εκπαιδευτικών, ίδιο κι απαράλλαχτο με αυτό που είχε δώσει το Γενάρη του 2013 στη δημοσιότητα. Υπογράφτηκε το Π.Δ. στα μουλωχτά και παρά τη μεγάλη αντίδραση που είχε ξεσηκώσει πέρυσι και την καθολική απόρριψη, όχι μόνο από τους εκπαιδευτικούς αλλά και το γονεϊκό και εργατικό κίνημα. Με το Π.Δ. αυτό, για το οποίο ισχύουν στο ακέραιο όλα τα ενημερωτικά του Συλλόγου, που δεν ήταν λίγα, η κυβέρνηση μας λέει ότι καλός εκπαιδευτικός θα είναι αυτός που θα προωθεί το νέο σχολείο, θα κάνει αυτοαξιολόγηση, θα συμβάλλει στην αυτοαξιολόγηση του σχολείου του, θα κάνει καινοτόμα προγράμματα, θα τα έχει καλά με το διευθυντή του και το σχολικό σύμβουλο και γενικά, όχι μόνο θα εφαρμόζει την αντιεκπαιδευτική πολιτική, αλλά θα κάνει και προτάσεις για τη βελτίωσή της και την δημιουργική εφαρμογή της! Όποιος δεν είναι τέτοιος εκπαιδευτικός θα κρίνεται ελλιπής, το πολύ πολύ επαρκής, με το άγχος να κριθεί ελλιπής στην επόμενη κρίση, και, αν κριθεί δύο φορές ελλιπής, με βάση το δημοσιοϋπαλληλικό κώδικα, απολύεται. Εννοείται ότι δε θα προάγεται, άρα θα έχει αντίκρισμα και στο μισθό του πριν την απόλυσή του.
Είναι φανερό ότι η αξιολόγηση εκπαιδευτικών και σχολείων είναι εργαλείο για να περάσει το νέο σχολείο, να κατηγοριοποιήσουν σχολεία, εκπαιδευτικούς και μαθητές και να βγάλουν τις αναγκαίες απολύσεις. Όσα σχολεία δε θα αξιολογούνται θετικά θα οδηγηθούν σύντομα στο κλείσιμο, η εμπειρία υπάρχει από τις χώρες της Ε.Ε., τις Σκανδιναβικές χώρες και τις ΗΠΑ.
Η αξιολόγηση πρέπει να μπλοκαριστεί, να καταργηθεί στην πράξη. Γι' αυτό επαναφέρουμε για ψήφιση στη Γ.Σ. και θα πάει και σε κάθε σχολείο τα μέτρα μπλοκαρίσματος που είχαμε περάσει και στο ΔΣ και στις ΓΣ πέρυσι αλλά τώρα έφτασε η ώρα να τα κάνουμε πράξη με απόφαση της σημερινής μας Γ.Σ., του κάθε Συλλόγου Διδασκόντων.
Συγκεκριμένα προτείνουμε:
Μπλοκάρουμε με όρους συλλογικών αποφάσεων και όρους κινήματος την οποιαδήποτε απόπειρα εφαρμογής της αξιολόγησης και την ακυρώνουμε στην πράξη με αποφάσεις Δ.Σ., Γενικών Συνελεύσεων και Επιτροπών Αγώνα, των Συλλόγων Διδασκόντων σε κάθε σχολείο. Συγκεκριμένα η Γ.Σ. αποφασίζει και καλεί και τους άλλους Συλλόγους κι ΕΛΜΕ να κάνουν το ίδιο: 
Δε συμμετέχουμε σε οποιαδήποτε διαδικασία που σχετίζεται με την εφαρμογή της αξιολόγησης (σεμινάρια, αυτοαξιολόγηση, κατάθεση φακέλου, ερωτηματολόγια…). Δε δεχόμαστε τους αξιολογητές στην τάξη, δε συνεργαζόμαστε μαζί τους.
Κανένα στέλεχος της εκπαίδευσης που αναλαμβάνει οποιονδήποτε ρόλο στην εφαρμογή της αξιολόγησης δεν έχει θέση στο συνδικαλιστικό κίνημα. Έξω οι αξιολογητές από τα συνδικάτα και τα σωματεία.
Στη βάση αυτή και σε αυτή τη φάση, θεωρούμε ότι δεν έχουν θέση, δηλαδή δεν μπορεί να είναι μέλη των ΕΛΜΕ και συλλόγων, οι Περιφερειακοί Διευθυντές Εκπαίδευσης, οι Διευθυντές Β/θμιας Εκπαίδευσης των νομών και οι Σχολικοί Σύμβουλοι, οι οποίοι είναι τα «πρώτα βιολιά» της αξιολόγησης και ήδη «έχουν πιάσει δουλειά».
 ΟΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Στα πλαίσια των εξελίξεων που περιγράφτηκαν παραπάνω κινήθηκε  ο Σύλλογός μας. Ως Δ.Σ. δράσαμε πολύμορφα και πολύπλευρα, αυτοτελώς ως Σύλλογος, αλλά και με τα σωματεία της περιοχής μας. Πρέπει να τονίσουμε όμως από την αρχή ότι, σε όλες αυτές τις δράσεις, παρά τις φωτεινές εξαιρέσεις, η συμμετοχή των μελών μας ήταν αναντίστοιχη της επίθεσης και των αναγκών. Αιτία φυσικά είναι η γενικότερη κατάσταση, η κατάσταση στο συνδικαλιστικό κίνημα, ακόμη και τα μέλη του  Δ.Σ. έχουμε  τις δικές μας ευθύνες, σίγουρα μπορούσαμε να κάνουμε περισσότερα ίσως και κάποια πράγματα καλύτερα, όμως, συνάδελφοι, ευθύνη έχει και κάθε μέλος για τη στάση και τη δράση του. Μπροστά σ' αυτή τη λαίλαπα κανείς δε δικαιούται να σιωπά, να απέχει, να αναθέτει, να επιλέγει πότε, πώς και αν θα συμμετέχει στους αγώνες, γιατί κάθε φορά που δε συμμετέχει ακυρώνει τους αγώνες των υπολοίπων αλλά και καθιστά τους αγώνες αναποτελεσματικούς, πράγμα που οδηγεί σε απογοήτευση και ο κύκλος ξαναγυρίζει.

ΟΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Στα πλαίσια των εξελίξεων που περιγράφτηκαν παραπάνω έδρασε ο Σύλλογός μας. Ως Δ.Σ. δράσαμε πολύμορφα και πολύπλευρα, αυτοτελώς ως Σύλλογος, αλλά και με τα σωματεία της περιοχής μας. Πρέπει να τονίσουμε όμως από την αρχή ότι, σε όλες αυτές τις δράσεις, παρά τις φωτεινές εξαιρέσεις, η συμμετοχή των μελών μας ήταν αναντίστοιχη της επίθεσης και των αναγκών. Αιτία φυσικά είναι η γενικότερη κατάσταση, η κατάσταση στο συνδικαλιστικό κίνημα, ακόμη και τα μέλη του  Δ.Σ. έχουμε  τις δικές μας ευθύνες, σίγουρα μπορούσαμε να κάνουμε περισσότερα ίσως και κάποια πράγματα καλύτερα, όμως, συνάδελφοι, ευθύνη έχει και κάθε μέλος για τη στάση και τη δράση του. Μπροστά σ' αυτή τη λαίλαπα κανείς δε δικαιούται να σιωπά, να απέχει, να αναθέτει, να επιλέγει πότε, πώς και αν θα συμμετέχει στους αγώνες, γιατί κάθε φορά που δε συμμετέχει ακυρώνει τους αγώνες των υπολοίπων αλλά και καθιστά τους αγώνες αναποτελεσματικούς, πράγμα που οδηγεί σε απογοήτευση και ο κύκλος ξαναγυρίζει.
 
ΔΕΚΕΜΒΡΗΣ 2012
· Καμπάνια του Συλλόγου προς γονείς και συναδέλφους για την αξιολόγηση.
· Παρέμβαση γι α παραβίαση διδακτικού ωραρίου
· Παρέμβαση του Συλλόγου για τις διάφορες απογευματινές δραστηριότητες, στις οποίες ζητούν τη συμμετοχή εκπαιδευτικών. 
· Συμμετοχή σε τοπικές διαδηλώσεις φορέων ενάντια στα χαράτσια και τη φοροληστεία.
· Απεργία 19 ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ
· Διανομή τροφίμων σε φτωχές οικογένειες

ΓΕΝΑΡΗΣ 2013 
· Παρέμβαση ΔΣ για  Άδειες, ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και αναγνώριση της προϋπηρεσίας των αναπληρωτών εκπαιδευτικών
· Συγκεντρώσαμε τα ερωτηματολόγια  της παιδαγωγικής ομάδας συνεδριάσεις
· Καμπάνια συλλογής χρημάτων για οικογένειες απολυμένων χαλυβουργών. 
· Παρέμβαση του Συλλόγου μας στο θέμα του «Σχολικού εκφοβισμού». Επί τόπου παράσταση σε ημερίδα γι  αυτό το θέμα.
· Καμπάνια για κάρτες απεριορίστων διαδρομών ΟΑΣΑ με μεγάλη έκπτωση για τα μέλη του Συλλόγου.
· Παρέμβαση του Συλλόγου για θέματα αναπληρωτών (δικαίωμα άδειας αναρρωτικής κ.ά.). Συμμετοχή σε κινητοποίηση – συγκέντρωση έξω απ΄ το Υπουργείο παιδείας. 
· Έκτακτη Γενική Συνέλευση του Συλλόγου γα την αξιολόγηση. Ομόφωνη απόφαση της Γ.Σ. ενάντια στην αξιολόγηση.
· Χορός συλλόγου
ΦΛΕΒΑΡΗΣ 2013 
· Παρέμβαση για:  Νέα στήλη στο survey: πόσους μαθητές χωράει κάθε τάξη;
· Έκδοση νέου ενημερωτικού φυλλαδίου του Συλλόγου προς γονείς κι εκπαιδευτικούς για την αξιολόγηση
· Συμπαράσταση στους εργαζόμενους στην Pizza Hut 
· Συνάντηση του Δ.Σ- συζήτηση με τους συναδέλφους στο  1ο Δημοτικό και 1ο – 20ο  νηπιαγωγεία 	
· Θεατρική παράσταση – δώρο του Συλλόγου στα παιδιά των συναδέλφων
· Παράσταση στη ΔΕΗ με σωματεία της περιοχής, ενάντια στα χαράτσια. Επανασύνδεση ρεύματος σε τρεις οικογένειες άνεργων κι απλήρωτων εργαζόμενων που τους είχαν κόψει το ρεύμα. 
· Κήρυξη στάσης εργασίας και συμμετοχή στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από τα δικαστήρια, στη δίκη των συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ που συνελήφθησαν στο υπουργείο εργασίας.
· Κινητοποιήσεις :  28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 2 ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΕΝΗ ΔΡΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ & ΓΟΝΕΩΝ για Αξιολόγηση Απολύσεις Διαθεσιμότητα Συγχωνεύσεις Συμπτύξεις  Σχολικά βιβλία Υποχρηματοδότηση Πείνα Περικοπές Λιτότητα με αιτήματα
· ΝΑ ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΚΕΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ, ΜΕ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
· ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΣΕ ΚΑΘΕ ΜΑΘΗΤΗ, ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
· ΚΑΜΙΑ ΣΥΜΠΤΥΞΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ, ΚΑΜΙΑ ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ, 20 ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΤΑΞΗ. 
· ΌΧΙ ΣΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΕ ΣΧΟΛΕΙΟ, ΟΧΙ ΣΤΗ ΜΕΙΩΣΗ ΤΩΝ ΩΡΩΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ

ΜΑΡΤΗΣ 2013

· Θεατρική παράσταση «Η Αγία Ιωάννα των σφαγείων» στο θέατρο Ακροπόλ.
· Παράσταση στο δημοτικό συμβούλιο για να μην καταργηθεί   το πρόγραμμα «Βοήθεια στο σπίτι»
· Καταγγελία για το θάνατο από αναθυμιάσεις των φοιτητών στη Λάρισα
· Καταγγελία για τις επιθέσεις φασιστοειδών στο ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
· Συμμετοχή σε αντιφασιστική πορεία
· Ανακοίνωση για την 8η Μάρτη 
· Παρέμβαση στο Δήμο για τις πλημμύρες στο 6ο δημοτικό
· Συνάντηση με ωρομίσθιους , αναπληρωτές μειωμένου ωραρίου, ΕΣΠΑ
· Παρέμβαση για τις Άδειες αιμοδοσίας
· Έναρξη των συναντήσεων για Θεατρικό παιχνίδι
· Εκδήλωση για την 25η Μαρτίου «Ο κοινωνικός χαρακτήρας της επανάστασης του 1821»
· καταγγελία για τα προγράμματα του Δήμου και άλλων φορέων σκολίωση, σάκχαρο  κλπ που προωθούσαν ιδιώτες. 
· Παρέμβαση του Συλλόγου μας για το πρόγραμμα «ΕΥ ΖΗΝ». 
· Η άμεση παρέμβαση μας είχε ως αποτέλεσμα την ακύρωση της τοποθέτησης κάδων από το δήμο για συλλογή τροφίμων
ΑΠΡΙΛΗΣ 2013
Παράσταση διαμαρτυρίας στο δήμο. Κατάθεση αναλυτικά των προβλημάτων του κάθε σχολείου-νηπιαγωγείου στη σχολική επιτροπή
· Μαζική συμμετοχή του Συλλόγου μας στην κινητοποίηση στο Υπουργείο για την ειδική αγωγή. Κήρυξη στάσης εργασίας για τη συμμετοχή σ΄ αυτή την κινητοποίηση. 
· Κινητοποίηση στην Περιφέρεια για τις οργανικές που πρόκειται να χαθούν και τους συναδέλφους που πρόκειται να μετακινηθούν. Από τότε μιλήσαμε για τις επικείμενες μετακινήσεις σ΄ όλη την περιφέρεια         ( που πραγματοποιήθηκαν φέτος το Σεπτέμβρη). Ενημερώσαμε για τις οργανικές που χάνονται στην Ηλιούπολη
· Υπενθύμιση των ισχυόντων περί «διδακτικού και εργασιακού ωραρίου». 
· Παρέμβαση συλλόγου για να μη συμπληρωθεί νέο ερωτηματολόγιο που απευθύνεται στα νηπιαγωγεία. Θεαματική ανταπόκριση των συναδελφισσών νηπιαγωγών με άρνηση συμπλήρωσης.
· Άμεση καταγγελία για την απόδοση ευθυνών από το δήμο,  σε διευθυντές και προϊστάμενες νηπ που δεν είχαν σύστημα συναγερμού 
· Εκδήλωση με παρουσία γονέων και φορέων της πόλης για τις μειώσεις οργανικών, την  αξιολόγηση και την αντιεκπαιδευτική πολιτική
ΜΑΗΣ 2013
· 5η εθελοντική αιμοδοσία.
· Παρέμβαση για τις σχολικές εκδηλώσεις  στο αναψυκτήριο
· Συμμετοχή σε συλλαλητήρια ενάντια στην επιστράτευση των καθηγητών.  Έκτακτη γενική συνέλευση του συλλόγου μ΄ αυτό το θέμα. Συμμετοχή στην απεργία της ΑΔΕΔΥ στις 14/5. Πρόταση προς τη ΔΟΕ για κήρυξη 48 ωρης απεργίας μαζί με τους καθηγητές 16 και 17/5. Κήρυξη από το Σύλλογό μας στάσης εργασίας στις 17/5 πρώτη μέρα των Πανελλαδικών. Ετοιμότητα για συμμετοχή στις απεργιακές φρουρές. 
· Νέα προειδοποίηση του συλλόγου μας για το σχεδιάζουν τη νέα χρονιά ( συμπτύξεις τμημάτων, μαζικές μετακινήσεις μαθητών και εκπαιδευτικών κλπ).
ΙΟΥΝΗΣ 2013
· Γενική Συνέλευση για αντιπροσώπους στη ΔΟΕ
· Αλληλεγγύη στους εργαζόμενους της ΕΡΤ. Συμμετοχή στην απεργία και σε όλα τα συλλαλητήρια που έγιναν γι  αυτό το λόγο. 
· Κάλεσμα του συλλόγου μας προς τους συλλόγους διδασκόντων των σχολείων εν όψει της νέας σχολικής χρονιάς, να αποφασίζουν για όλα οι σύλλογοι διδασκόντων.
· Νέα παρέμβαση στη Διεύθυνση για το θέμα της κλήρωσης των προνηπίων. Αποκάλυψη και παρεμπόδιση της προσπάθειάς τους να μη γίνουν οι κληρώσεις και να μην πάρουν τα νηπιαγωγεία κανένα προνήπιο. 
· Γράμμα στους γονεις για την προσχολική αγωγή
· ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στο Υπουργείο ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ για την πράξη νομοθετικού περιεχομένου
ΙΟΥΛΗΣ 2013
Έκτακτη συνεδρίαση του Δ.Σ για την οργάνωση αντίστασης κατά του πολυνομοσχέδιου που έφερνε τις απολύσεις εκπαιδευτικών από τη δευτεροβάθμια
· Συνδιοργάνωση συναυλίας διαμαρτυρίας ενάντια στις απολύσεις εκπαιδευτικών μαζί με το σωματείο εργαζόμενων στο δήμο Ηλιούπολης
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2013
· Παρέμβαση στο ΕΠΑΛ Ηλιούπολης

ΣΕΠΤΕΜΒΡΗΣ 2013
· Έκτακτη γενική συνέλευση
· Άμεση αντίδραση για τη μη συγχώνευση νηπιακών τμημάτων αλλά και του 9ου δημοτικού Ηλιούπολης
· Υπενθύμιση εργασιακών δικαιωμάτων συναδέλφων (ωράριο, υπερωρίες, τμήματα, κλπ).
· Παράσταση στη διεύθυνση  για τα θέματα των σχολείων με αφορμή τη νέα χρονιά. 
· Γράμμα στους γονείς των μαθητών μας για να μοιραστεί ή να διαβαστεί τη μέρα του αγιασμού.
· Νέα  γενική συνέλευση για εκτίμηση και κλιμάκωση.
· Άμεση καταγγελία της οδηγίας για το ολοήμερο.
· Συμμετοχή στην παναττική κινητοποίηση στην περιφέρεια για την εγκύκλιο για το ολοήμερο, την υπεραριθμία και την επικείμενη μετακίνηση πολλών συναδέλφων μας που είναι στη διάθεση του ΠΥΣΠΕ.
· Δυναμική μαζική παρέμβαση στη συνεδρίαση του ΠΥΣΠΕ. Παρεμπόδιση λειτουργίας του για μετακινήσεις συναδέλφων. 
· Συμμετοχή στην απεργία 18 και 19 Σεπτέμβρη και στα συλλαλητήρια. Η συμμετοχή στην απεργία στο  Σύλλογό μας ξεπερνά το 80% κι είναι μέσα στις 10 καλύτερες πανελλαδικά. Γενική συνέλευση τη δεύτερη μέρα για εκτίμηση και κλιμάκωση. 
· Νέα κινητοποίηση στην περιφέρεια για τη συνεδρίαση του ΑΠΥΣΠΕ με θέμα τις μετακινήσεις των συναδέλφων που είναι στη διάθεση. Επανειλημμένες κινητοποιήσεις στο ΑΠΥΣΠΕ σχεδόν κάθε Παρασκευή του μήνα αυτού. 
· Νέα Γενική συνέλευση του συλλόγου για εκτίμηση και κλιμάκωση. 
· Νέες κινητοποιήσεις στην περιφέρεια για τη συνεδρίαση του ΑΠΥΣΠΕ. Απόφαση του ΑΠΥΣΠΕ για μετακίνηση των συναδέλφων με μεγάλη αστυνομική παρουσία (ΜΑΤ κλπ)
· Παρέμβαση δημόσια του συλλόγου προς τους διευθυντές και τους σχολικούς συμβούλους να μην εμπλακούν στα αντιπαιδαγωγικά και αντισυναδελφικά σχέδια της διοίκησης για τον τρόπο λειτουργίας των σχολείων και ειδικά του ολοήμερου. 
· Κάλεσμα του Συλλόγου προς ΔΟΕ και ΑΔΕΔΥ για κήρυξη Πανελλαδικής Πανεργατικής απεργίας στις 23 Οκτώβρη.
ΟΚΤΩΒΡΗΣ 2013
· Εκδήλωση στο αναψυκτήριο για τα προβλήματα της νέας σχολικής χρονιάς
· Συνάντηση Δ.Σ. συλλόγου και συλλόγων Γονέων με αναπληρωτή διευθυντή εκπαίδευσης
· Συνδιοργάνωση  με  ‘Ενωση Γονέων και φορείς της πόλης, αντιφασιστικού και πανεκπαιδευτικού συλλαλητηρίου
· Ενημερωτικό για το ωράριο  και τα προγράμματα στην Ευέλικτη Ζώνη
· Αιμοδοσία Συλλόγου
· Συνάντηση με νηπιαγωγούς

ΝΟΕΜΒΡΗΣ 2013
· Έκτακτη  Γενική Συνέλευση
· Απεργία 6 Νοέμβρη
· Ενημερωτικό και παράσταση στο δήμο για τον οδοντοστοματολογικό έλεγχο
· Κοινοποίηση των προβλημάτων στη δημοτική αρχή
· Συνάντηση με Γενικό Γραμματέα ειδικής Αγωγής Κο Λολίτσα χάρη στην οποία διευθετήθηκε το θέμα με το παιδί που πήγαινε από σχολείο σε σχολείο.
· Παράσταση διαμαρτυρίας στον περιφερειακό διευθυντή για την αναπλήρωση νηπιαγωγού. ¨εστειλαν αναπληρώτρια
· Συνάντηση με σχολικούς συμβούλους
· Επίσκεψη στον ΕΟΠΥΥ Ηλιούπολης και έκφραση αλληλεγγύης στους απεργούς γιατρούς
· Συμμετοχή σε σύσκεψη φορέων για θέματα ΕΟΠΥΥ
· Ανακοίνωση για το myschool
· Συνάντηση με Ένωση  Γονέων και Ζ ΕΛΜΕ για συντονισμό δράσης
ΔΕΚΕΜΒΡΗΣ 2013
· Προβολή ταινίας  
· Παράσταση στη Διεύθυνση για την έλλειψη νηπιαγωγού στο 7ο νηπ και τα τμήματα ένταξης είμαστε δυστυχώς ακόμα στην αναμονή χωρίς φυσικά να εφυσηχάζουμε.
· Θέατρο 
· Συμμετοχή στην ακύρωση πραγματοποίησης σεμιναρίου σε διευθυντές ειδικών σχολείων για την αξιολόγηση
· ΚΑΡΤΑ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΑ  ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΜΑΣ
Συμπερασματικά :
1. Πήραμε μέρος σ΄όλες τις απεργίες και άλλες πανελλήνιες ή κλαδικές κινητοποιήσεις με συμμετοχή ικανοποιητική σε σύγκριση με άλλους συλλόγους.
2. Εκδώσαμε ψηφίσματα αλληλεγγύης σε όποιο κλάδο εργαζόμενων αγωνιζόταν, σε όποιο συνάδελφο διώκονταν, για όποιο γενικότερο θέμα της επικαιρότητας χρειάστηκε. 
3.  Η αγωνιστική ταξική κατεύθυνση που δόθηκε στο Σύλλογο τη διετία που πέρασε, τον έχει κάνει έναν απ΄ τους πιο δραστήριους Συλλόγους Εκπαιδευτικών Π.Ε. της χώρας. Χρειάζεται να περιφρουρηθεί αυτός ο χαρακτήρας και να διευρυνθεί η δράση του σωματείου μας. 
4. Η κοινωνική μας προσφορά ήταν και παραμένει αξιόλογη. Αλληλεγγύη σε εργαζόμενους, άρρωστους, φτωχές οικογένεις, Φιλιππίνες κλπ 
5. Η συμμετοχή βέβαια των συναδέλφων σ΄ όλες τις δράσεις του Συλλόγου δεν ήταν η καλύτερη. Δεν απογοητευόμαστε. Η εικόνα παραίτησης και απομαζικοποίησης που επικρατεί στην πλειοψηφία των εκπαιδευτικών συλλόγων, δε μας παρηγορεί. Ζητούμενο παραμένει η μεγαλύτερη και ενεργητικότερη συμμετοχή περισσότερων συναδέλφων στη ζωή και τη δράση του Συλλόγου. Είναι απαραίτητη προυπόθεση για την ανασύνταξη των δυνάμεων της εργατικής τάξης.
6. Κάναμε βήματα στην ενημέρωση. Πολλά mail. Συνεχής ενημέρωση για όλα τα θέματα και τις δράσεις του Συλλόγου. Η ιστοσελίδα αναβαίνει σε επισκεψιμότητα αλλά δε φαίνεται να μπορεί ν ακαλύψει τις ανάγκες για έγκαιρη ενημέρωση. Ούτε είναι σωστό να ρίχνουμε ευθύνες στους διευθυντές όταν πολλοί συνάδελφοι δεν ενδιαφέρονται οι ίδιοι για να ενημερωθούν. 
7. Ελπίζουμε ότι ο συγκεκριμένος απολογισμός με την έγκρισή του θα γίνει ερέθισμα για βελτίωση των αδυναμιών που επισημάναμε και για δυνάμωμα των παραπέρα αγωνιστικών δράσεων και πρωτοβουλιών.
7-12-2013 
Το Δ.Σ.
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